
Trgovački sud u Varaždinu
Braće Radića 2.

           42 000 Varaždin

Na posl. br.: St – 1194/15

Stečajna stvar:

Stečajni dužnik: TAKA društvo s ograničenom odgovornošću za usluge u stečaju 
OIB: 82081668178., MBS: 070101820.

Stečajni upravitelj: Daniel Deković, Novačka 329., 10 040 Zagreb, OIB: 76292704973.

Radi: Izvješća

U Zagrebu,
dana 12. lipnja 2017. godine

2x

Stečajni upravitelj podnosi naslovljenom sudu izvješće o dosadašnjem tijeku stečajnog postupka,
stanju stečajne mase i poduzetim radnjama u ovome stečajnom postupku nadalje kako slijedi:

U ovosudnom stečajnom postupku preuzeo sam dužnost  stečajnog upravitelja  dana  16.  svibnja
2016. godine. Na skupštini vjerovnika održanoj dana 31. svibnja 2016. godine nije donesena odluka
o obustavi poslovanja stečajnog dužnika već je raspravno odlučeno da se ispitaju mogućnosti za
izradu  stečajnog  plana.  Preuzimanjem ovog  stečajnog  postupka  u  društvu  je  bila  zaposlena,  u
nepunom radnom vremenu,  jedna  djelatnica  gđa.  Marjana  Brlenić  koja  je  vodila  i  danas  vodi
poslovne knjige društva i obavlja administartivne poslove. 
Nakon općeg ispitnog i izvještajnog ročišta društvo je podmirilo jednu plaću bivšim djelatnicima
društva, a sve sukladno utvrđenim tražbinama na općem ispitnom ročištu. 

Tijekom mjeseca lipnja 2016. godine održan je sastanak sa direktoricom švedskog društva Work &
Clothes Sweden Ag. Društvo Work & Clothes Sweden Ag. je na održanom sastanku izrazilo želju
za poslovnom suradnjom jer oni planiraju preseliti proizvodnju i razvoj unutar Europske unije, a
Taka d.o.o. u stečaju ima potrebno znanje i poslovno iskustvo u razvoju i proizvodnji odjeće koje
može zadovoljiti njihove poslovne potrebe.

Stečajni dužnik je za društvo Work & Clothes Sweden Ag tijekom 2016. godine počeo obavljati
probne poslove kako bi se kupac uvjerio da društvo raspolaže sa stručnim znanjima i iskustvom u
razvoju i proizvodnji odjeće. Mogu Vas izvjesiti da smo uspješno obavili probne poslove koje nam
je  švedsko društvo povjerilo.  Društvo je  također  nastavilo  poslovnu suradnju  i  sa  dosadašnjim
poslovnim partnerima. S obzirom da je društvo nastavilo poslovanje kao i s obzirom na činjenicu da
su nam povjereni poslovi od strane novog poslovnog partnera, društvo je zaposlilo novu djelatnicu



gđu. Suzanu Štrlek-Miladinović. Ugovor o radu sa novom djelatnicom je sklopljen na određeno
vrijeme, u punom radnom vremenu, na rok od šest mjeseci. Novoj djelatnici je po isteku ugovora o
radu produžen ugovor na daljnjih šest mjeseci te se i danas nalazi u radnom odnosu u društvu.
Potrebno je napomenuti da smo u ugovoru o radu ugovorili i mogućnost otkazivanja ugovora i prije
isteka roka. Takva ugovorna klauzula nam je bila nužna u slučaju da društvo ne uspije podmirivati
svoje obveze.
Društvo poslovnu godinu 2016. završava sa ostvarenim ukupnim prihodima u iznosu od 53.885,00
kn. Prihodi društva u vremenskom razdoblju od 02.03.2016 do 31.12.2016. godine su ostvareni sa
osnova unovčenja imovine u stečajnom postupku i obavljanja djelatnosti društva. Imovina društva
nakon općeg ispitnog ročišta nije bila unovčavana. Imovina društva se sastoji od zalihe proizvedene
robe  koja  bi  se  mogla  puno  povoljnije  unovčiti  na  tržištu  ukoliko  bi  društvo  imalo  prihvaćen
stečajni plan nego što se može unovčiti u stečajnom postupku.

U 2017.  godini  društvo je  nastavilo  sa obavljanjem djelatnosti  te  je  do dana 31.  svibnja 2017.
godine ostvarilo ukupan prihod sa osnova obavljanja djelatnosti u iznosu od 65.809,36 kn. ( konto
1000 ).
Društvo u svojim poslovnim knjigama sa danom 31. svibnjem 2017. godine ima iskazane obveze
prema zaposlenicima sa osnova neto plaće ( konto 2300 ) i sa osnova doprinosa iz i na plaću ( konto
2420 do 2426 ). Obveze prema zaposlenicima odnose se na zaduženu plaću za mjesec svibanj koja
će dospjeti do 15. lipnja 2017. godine. Društvo nema nepodmirenih obveza prema dobavljačima iz
obavljanja djelatnosti koje bi nastale tijekom stečajnog postupka.
Iz priloženog smatram da je društvo u vremenskom razdoblju od mjeseca lipnja 2016. do mjeseca
lipnja  2017.  godine  kroz  nastavak  poslovanja  u  stečajnom postupku uspjelo  uspostaviti  tekuću
likvidnost. 

S obzirom da je društvo u dosadašnjem tijeku stečajnog postupka uspjelo ostvariti svoj kratkoročni
cilj  i  uspostaviti  tekuću  likvidnost  pristupilo  se  razmatranju  izrade  stečajnog  plana.  Osnovne
smjernice prilikom izrade stečajnog plana odnosne se na:

• akumuliranje obrtnih sredstava
• dugoročnu održivost poslovanja

S obzirom da se društvo još uvijek nalazi u stečajnom postupku ne može dobiti kredit od poslovne
banke  već  mora  kroz  vlastite  prihode  iz  poslovanja  izvršiti  akumulaciju  obrtnih  sredstava.
Akumulacijom obrtnih sredstava društvo bi prvenstveno umanjilo rizik poremećaja likvidnosti koji
je još uvijek izražen. Tekuća likvidnost društva prvenstveno još uvijek ovisi o ročnosti plaćanja.
Ukoliko bi došlo do kašnjenja u plaćanjima za obavljene usluge društvo bi palo u zakašnjenje sa
podmirivanjem svojih obveza prema zaposlenicima i  dobavljačima i  počelo  akumulirati  obveze
stečajne mase. Nadalje, društvu su potrebna obrtna sredstva za nabavu novih osnovnih sredstava jer
su postojeća već zastarjela te za nabavu sirovne za proizvodnju. 
U  svrhu  osiguravanja  tekuće  likvidnosti  i  sprječavanja  poremećaja  u  likvidnosti  društvo  je  u
dosadašnjem tijeku stečajnog postupka prvenstveno surađivalo sa švedskim trgovačkim društvom
Work & Clothes Sweden Ag. Trgovačko društvo Work & Clothes Sweden Ag. je ujedno i strateški
partner  društva  Taka d.o.o.  u  stečaju,  te  stečajni  dužnik  upravo na  poslovnoj  suradnji  sa  ovim
društvom planira izraditi stečajni plan.

Da bi se ostvarila osnovna svrha stečajnog plana, a to je u svakom slučaju podmirivanje obveza
prema vjerovnicima društva u većem postotku nego što bi se vjerovnici namirili ukoliko bi bilo
obustavljeno poslovanje, nastavak poslovanja društva u stečaju mora biti dugoročno održiv. S time
u svezi društvo u stečaju je dobilo od društva Work & Clothes Sweden Ag. pismo namjere iz kojeg
jasno proizlazi  da  je  planirana  suradnja  između  ova  dva  društva  dugoročna.  U pismu namjere
ujedno je i određen okvir u kojem bi se daljnja poslovna suradnja kretala kao i projekcija prihoda



koji  bi  se  ostvarili  ukoliko  bi  društvo nastavilo  poslovanje.  Društvo  je  također  dobilo  i  pismo
namjere od svog dugogodišnjeg poslovnog partnera Cute d.o.o.  kojim i  to  trgovačko društvo u
svojim daljnjim poslovnim aktivnostima izražava spremnost  na daljnju  suradnju sa društvom u
stečaju.

Trenutno je u pripremi financijski plan koji se izrađuje na razdoblje od pet godina. Iz tog plana
mora  biti  razvidna  dugoročna  održivost  poslovanja  kao  i  sposobnost  društva  da  kroz  nastavak
poslovanja  podmiri  svoje  obveze  prema  vjerovnicima.  Stečajnim  planom  bi  kroz  nastavak
poslovanja društva bio određen način podmirivanja obveza prema vjerovnicima. Također se planira
da društvo,  ukoliko bi bio prihvaćen stečajni  plan,  nastavi voditi  bivša direktorica društva gđa.
Mirjana Rinkovec.

Ukoliko bi skupština vjerovnika na današnjem ročištu naložila izradu stečajnog plana to bi u velikoj
mjeri  otklonilo  neizvjesnost  oko  daljnjeg  nastavka  poslovanja  društva  te  omogućilo  društvu  i
njegovim poslovnim partnerima stabilnost u daljnjem poslovanju. 

S obzirom na sve navedeno stečajni upravitelj  predlaže da se na današnjoj skupštini  vjerovnika
raspravi izvješće stečajnog upravitelja i donese odluka o izradi stečajnog plana.

Stečajni upravitelj

Daniel Deković  


